

స్కేట్లో స్వర్ణం

హ్యూడిల్: ఆసియా మాటింగ్ ఛాంపియన్ షిప్ లో భారత పురుషుల జట్టు పసిడి పతకం కైవసం చేసుకుంది. దక్షిణా కొరియాలో జరు

గుతున్న పోటీలో అనంతజిత్ సింగ్, అంగద్ వీరసింగ్, గురుజ్యోతిత్ కూడిన భారత జట్టు.. స్కేట్ టీమ్ ఈవెంట్ లో అగ్రస్థానంలో నిలిచింది. బుధవారం జరిగిన ఫైనల్ భారత జట్టు 358 పాయింట్లతో కైవసం చేసుకుంది. దక్షిణా కొరియాలో జరు

కలిసి పనిచేస్తాం..



హాస్టెల్ లో అధ్యక్షుడు జగన్మోహన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ పాలక వర్గ సభ్యులందరం ఒకటాటి కలిసి పనిచేస్తామని అధ్యక్షుడు జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం ఉమ్మడి సైడియంలో ఆయన అధ్యక్ష బాధ్యతలు స్వీకరించారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి పాటు దర్శితసింగ్ (ఉపాధ్యక్షుడు), దేవరాజ్ (కార్యదర్శి), బసవరాజు (సహాయ కార్యదర్శి), శ్రీనివాసరావు (కోశాధికారి), సునీల్ (కౌన్సిలర్) బిరుదులను అలకరించారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షుడు జగన్ మాట్లాడుతూ 'అనుభవజ్ఞులైన శివలాల్, అర్జున్, జాన్ మోహన్ జే అభిప్రాయాలకు తోడు క్షేత్ర కార్యదర్శుల ఆలోచనలకు అనుగుణంగా ముందుకెళ్తాం. క్రికెట్ అభివృద్ధికి ఆయా క్లబ్బులు, జిల్లా అనుబంధ సంఘాల సహకారంతో అభివృద్ధికి కృషి చేస్తాం' అని అన్నారు.

మహిళల జట్టు కోచ్ గా మజుమ్దార్

ముంబై: దేశవారీ దిగ్గజ అటగాడు అమోల్ మజుమ్దార్ భారత మహిళల క్రికెట్ జట్టు కోచ్ గా నియమితుడయ్యాడు. సులక్షణ నాయక్, అశోక్ మల్హోత్రా, జతినీ పరాంజ పేతో కూడిన క్రికెట్ సలహాదారుల కమిటీ (సీఏసీ) ఏకగ్రీవంగా మజుమ్దార్ కు మద్దతు

తెలిపింది. దీంతో బుధవారం బీసీసీఐ కోట్ కోచ్ గా ప్రకటించింది. రంజిత్ రెండు దశాబ్దాలకు పైగా ముంబైకి ప్రాతినిధ్యం వహించిన మజుమ్దార్ మహిళల క్రికెట్ జట్టును పటిష్టంగా తీర్చిదిద్దటానికి సమర్థముడని బోర్డు కార్యదర్శి జై పా ఆశంజించాడు.



గోవా వేదికగా జరుగుతున్న నేషనల్ గేమ్స్ లో కాంస్య పతకం సాధించిన తెలంగాణ మహిళల నెట్ బాల్ జట్టు. ఢిల్లీలో హోరాహోగిగా సాగిన పోరు 64-64 తో టైగా ముగిసింది

గిల్ @ 2

దుబాయి: వన్డే ప్రపంచకప్ లో చక్కటి ప్రదర్శన కనబరుస్తున్న భారత యువ ఓపెనర్ శుభవన్ గిల్ ఐసీసీ వన్డే ర్యాంకింగ్ లో అగ్రస్థానానికి చేరువయ్యాడు. పాకిస్తాన్ కెప్టెన్ బాబర్ ఆజమ్ 829 పాయింట్లతో టాప్ లో ఉండగా.. గిల్ 823 పాయింట్లతో రెండో స్థానంలో కొనసాగుతున్నాడు. శుభవన్ తో పాటు టీమింజియా మహమ్మద్ సిరాజ్ రెండో ర్యాంకింగ్ చేశారు.

శ్రీకాంత్, లక్ష్మణ్ లు

హ్యూడిల్: ఫ్రెంచ్ ఓపెన్ బ్యాడ్మింటన్ టోర్నీలో భారత స్టార్ షట్టర్లు కిడాంబి శ్రీకాంత్, లక్ష్మణ్ లు చుక్కెదురైంది. బిడబ్ల్యూఎఫ్ వరల్డ్ టూర్ సూపర్-750 టోర్నీ పురుషుల సింగిల్స్ తొలి రౌండ్ లో బుధవారం శ్రీకాంత్ 17-21, 15-21 తో టోమా పాపావ్ (ఫ్రాన్స్) చేతిలో ఓడగా.. లక్ష్మణ్ 15-21, 18-21 తో అర్బాద్ మెర్కెల్ చేతిలో పరాజయం పాలయ్యాడు.



309 పరుగుల తేడాతో నెదర్లాండ్స్ చిత్తు

మ్యాచ్ మోత

అస్ట్రేలియా రికార్డు వికెట్ల మ్యాచ్ వెల్ సుడిగాలి సంచరి - వార్నర్ ఆరో శతకం ఎన్ని మ్యాచ్ లో విఫలమైనా.. తనపై ఐపీఎల్ ప్రాంచైజీలు కోట్లు ఎందుకు కుమ్మరిస్తాయో మ్యాచ్ వెల్ మరో సారి నిరూపించాడు. లెంగ్ బాల్ కు స్టయిట్ డైవ్.. స్టాపర్ బాల్ కు అప్పర్ కట్, ఆఫ్ స్టంప్ బయటి బంతికి లివర్ స్టాప్, నేరుగా వచ్చిన బంతికి స్వీప్ హిట్, కాస్త పక్కకు పోయిందంటే లివర్ స్టంప్ బయట క్రీజులో శివ తాండవమాడిన మ్యాచ్.. ప్రపంచకప్ లో అత్యంత వేగవంతమైన శతకం తన పేరిట లిఖించుకుంటే.. విద్వంసక ఓపెనర్ డేవిడ్ వార్నర్ మెగాటోర్నీలో ఆరో సంచరితో నయా రికార్డు నెలకొల్పాడు. కంగారూ ఊపకోత ముందు డచ్ బౌలర్లు తేలిపోగా.. లక్షవేదనలో ముందే చేతులిచ్చేసిన డచ్. అసీస్ అభిపత్యానికి దాసోహం అంది. వరల్డ్ కప్ చరిత్రలోనే అత్యంత భార విజయంతో కంగారూలు నాలుగో స్థానానికి దూసుకెళ్లారు.



వార్నర్ (104) ఊపించి ఉండడు. అయితే చివరి 10 ఓవర్లలో మ్యాచ్ వెల్ విద్వంసకాండ రచించడంతో ఆ జట్టు 131 పరుగులు ఖాతాలో వేసుకుంది. అనంతరం కొండంత లక్ష్యచేదనలో డచ్ జట్టు 21 ఓవర్లలో 90 పరుగులకు ఆటొల్లైంది. ఓపెనర్ మిత్రమణి సింగ్ (25) టాప్ స్కోరర్ కాగా.. తక్కినవారితో పాటు ముమ్మారు ఆసీస్ బౌలర్లలో జాంపా 4, మిషెల్ మార్స్ రెండు వికెట్లు తీశారు. మ్యాచ్ వెల్ కు 'మ్యాచ్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' అవార్డు దక్కింది. అంత భార స్వీయ చేసుకుందని ఎవరూ

1 వరల్డ్ కప్ లో పరుగుల వరంగా ఇదే లతిపెట్ట (309) జయం. ఓవర్ లోగా ఆసీస్ కు ఇదే లతిపెట్టమంది.

హ్యూడిల్: అస్ట్రేలియా జూలు విడిల్పింది. వన్డే ప్రపంచకప్ లో భాగంగా ఆడిన తొలి రెండు మ్యాచ్ లో పరాజయాలు ఎదుర్కొన్న ఆసీస్ ఆ తర్వాత వరుసగా మూడో విజయంతో 'హ్యూటిక్' నమోదు చేసుకుంది. బుధవారం జరిగిన పోరులో అస్ట్రేలియా రికార్డు స్థాయిలో 309 పరుగుల తేడాతో నెదర్లాండ్స్ ను మట్టికరిపించింది. టాప్ గెలిచి మొదట బ్యాటింగ్ ఎంచుకున్న ఆసీస్ నిర్ణీత 50 ఓవర్లలో 8 వికెట్ల సమ్మతికి 399 పరుగులు

చేసింది. స్పిన్ ఆటరౌండర్ గ్లెన్ మ్యాక్గ్రెగోర్ (44 బంతుల్లో 108; 9 ఫోర్లు, 8 సిక్సర్లు) సుడిగాలి సంచరితో చెలరేగితే.. డేవిడ్ వార్నర్ (93 బంతుల్లో 104; 11 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్లు) రికార్డు సంచరి తన పేరిట లిఖించుకున్నాడు. మాజీ కెప్టెన్ స్టీవ్ స్మిత్ (71; 9 ఫోర్లు, ఒక సిక్సర్), లబుషెన్ (47 బంతుల్లో 62; 7 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు) అర్ధశతకాలతో మెరిశారు. నెదర్లాండ్స్ బౌలర్లలో వాన్ లీక్ 4, బాస్ డీ లీడ్ రెండు వికెట్లు పడ గొట్టారు. ఒకదశలో 267/5 తో ఉన్న ఆసీస్ అంత భార స్వీయ చేసుకుందని ఎవరూ

1 వన్డే ప్రపంచకప్ లో అతి తక్కువ బంతుల్లో (40) సంచరి చేసిన ఫ్లేయింగ్ మ్యాచ్ వెల్ రికార్డుల్లోకి కాదు. మార్కెస్ (49 బంతుల్లో) రెండో స్థానంలో ఉన్నాడు.

1 ఇది క్రికెట్ లో! అస్ట్రేలియా జట్టు తరపున ఒకే మ్యాచ్ లో ఇద్దరు బ్యాటర్లు సంచరిలు చేయడం ఇది రెండోసారి. ఈ రెండు తాజా ప్రపంచకప్ లోనే నమోదయ్యాయి. పాకిస్తాన్ తో పోరులో వార్నర్, మార్క్ శతకాల్పా.. ఆసీస్ అత్యంత బాధించిన వార్నర్, మ్యాక్గ్రెగోర్ ఆ బాధ్యత తీసుకున్నారు

అస్ట్రేలియాను కుప్పకొట్టే మెరుపులాంటి మరో పాల్.. ఇలా ఢిల్లీలో డచ్ బౌలర్లకు పట్టువగలే చుక్కెదురై చూపిన మ్యాచ్ వెల్ వన్డే ప్రపంచకప్ లో తన పేరును సువర్ణాక్షరాలతో లిఖించుకున్నాడు. సాధారణంగా ఒక మంది ఇన్ ఫిల్డర్ నమోదైతే.. దాని గురించి చదివినా చూసినట్లే అనిపిస్తుంది. కానీ, మ్యాచ్ దంచుడు మాత్రం దానికి పూర్తిగా భిన్నం! ఏబీ డివిలియర్స్ పూని నట్టు, తనకు మాత్రమే సాధ్యం అన్నట్లు.. అతడు బాధించిన బాధుడు చూసి తీరాల్సిందే!!

సంక్షిప్త స్కోర్లు

అస్ట్రేలియా: 399/8 (మ్యాచ్ వెల్ 106, వార్నర్ 104; వాన్ లీక్ 4/74), నెదర్లాండ్స్: 21 ఓవర్లలో 90 ఆటొల్ (విక్రమ్ 25; జాంపా 4/8, మార్క్ 2/19).

ప్రపంచ కప్ పాయింట్ల పట్టిక

దేశం	అ	గె	ఓ	ర.వే.	పా
భారత్	5	5	0	+1.35	10
దక్షిణాఫ్రికా	5	4	1	+2.37	8
న్యూజిలాండ్	5	4	1	+1.48	8
అస్ట్రేలియా	5	3	2	+1.14	6
పాకిస్తాన్	5	2	3	-0.40	4
ఇంగ్లాండ్	5	2	3	-0.96	4
శ్రీలంక	4	1	3	-1.04	2
ఇంగ్లండ్	4	1	3	-1.24	2
బంగ్లాదేశ్	5	1	4	-0.25	2
నెదర్లాండ్స్	5	1	4	-1.90	2

పోటీ: దేశం, ఆ: ఆడినవి, గె: గెలిచినవి, ఓ: ఓడినవి, ర: రన్ రేట్, పా: పాయింట్స్

నమస్తే తెలంగాణ

Download

Our New Aap

Namasthe Telangana

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+

Install

